

69岁武汉老太与铲车对峙后……

目击者说：“她跳下沟想阻止强行拆房，铲车挖了一铲土就把她埋了” 拆迁负责人和铲车司机被刑拘，有关方面已与家属达成补偿协议

轰隆作响的铲车逼近家门

试图用身体阻挡挖土铲车的王翠云，“整个被埋，半天找不到被埋在哪里”。

王翠云站在被挖开的土沟边，伸出双臂，试图用身体阻挡开到家门口的庞大机器，那是一辆轰隆作响、上下翻滚、臂长七八米的铲车。老人身后的三层小楼，是她祖孙几代人的家。如今，为了给当地政府最新引进的企业让地，这里的拆迁工作已进入尾声。

和挖土机一起来拆房子的，还有二三十个手持刀具、棍棒、钢叉的年轻人。接近中午，接警而来的两名警察正被家属们围着理论，完全没预料到接下来将发生的惊心动魄一幕。村民陈永发转头时，母亲王翠云已从沟边的地平线消失。等他惊慌地冲过去时，脚下2米多深的土沟一片寂静。

陈永发是王翠云的二儿子，事发时距母亲约5米远。据他介绍，埋人的土沟长七八米，宽一米多，当时家属们全部跳进沟里用手和铁锹拼命刨土，但“人是整个被埋的，半天都找不到被埋在哪里”。

武汉市政法委介入调查

“铲车挖了一铲土就把她埋了。”目击证人说，“他们不准我讲，但我说的都是事实。”

陈永发的说法被官方否定了。3月10日，记者到武汉市黄陂区委求证时，两位相关负责人表示，事后媒体的报道与事实严重不符。此事武汉市政法委、黄陂区公安分局已介入调查，目前还没有最后定论，但从前期调查所了解的情况看，当天下着小雨，刚挖开的坑沟又很深，旁边浮土很多，老太太是自己站在沟边不慎滑下去的，然后又被坍塌的浮土给压住。

近日，在毛店村所属的武湖街道办事处，街工委委员谢双莲告诉记者，经过初步调查，王翠云掉进沟有两种可能性：一是她自己失足滑下，二是当时她为了阻止铲车施工自己跳进沟。“绝对不存在被人打、或被外力推进沟的情况。”谢双莲肯定地说，“王翠云被铲车挖土掩埋也是不可能的，她是被坍塌的浮土所埋。而且她被救上来后还有生命迹象，是到医院后才死的。”对此，武湖派出所表示，王翠云被活埋的谣言目前已得到澄清。

红莲村村民魏英奎是现场的关键目击证人之一，但他的说法和谢双莲的有些出入。“当时老太太想阻止挖土机拆她的房子，但对方仍强行施工，我亲眼看见是老太太自己跳下沟的。随后铲车挖了一铲土，就把她埋了。当时那司机看到人跳进去了。”魏英奎告诉记者，“为了保证农场的声誉他们不准我讲，但我说的都是事实，我会负法律责任的。”

一幢孤独的三层小楼，矗立在湖北省武汉市黄陂区祁家湾街道毛店村凌乱的拆迁工地中间，犹如最后的坚守者在讲述这片即将消失的村庄里的土地故事——3月初，在一辆强行开至家门口的铲车下，69岁的王翠云死在了被掘开的土沟中。

事后，媒体以“七旬老太被活埋”、“警察见死不救”报道此事。当地官方的说法是“一起意外，正在妥善解决”。目前，一名拆迁负责人和铲车司机被警方刑拘，有关方面已与家属达成补偿协议。



3月3日上午，王翠云站在家门口被强行挖开的土沟旁，留下人生的最后一张照片。数小时后，她在这沟中被泥土覆盖。

警车将王翠云送往医院

“当时是有家属跪在警察面前求援，有一名警察下去帮忙。”

3月11日，陈永发告诉记者，其母被挖出来时脸部、嘴唇已没有颜色，耳、鼻、口都塞满了土。陈家兄弟认为，医院只是宣告了母亲的死亡，而母亲其实就是被活埋。

令陈永发最愤恨的是，母亲被埋后，他曾跪到现场两名警察面前请求援助，“但他们无动于

衷，原地不动在那儿站着”。但这一说法也被官方否定。黄陂区委两位相关负责人说，这事已经查清，现场警察不仅有施救行为，还打了120，并且用警车将王翠云送往医院。

魏英奎证实：“当时是有家属跪在警察面前求援，有一名警察下去帮忙。”

涉事公司至今保持沉默

“2010年武湖街拟建项目多达40余项，需拆迁村庄23个，要强力推进征地拆迁。仟吉食品城建设项目要力争今年投产。”

3月12日，陈家的三层小楼仍矗立在毛店村凌乱的拆迁工地中间。“如果不是出了这个事，那块地可能早就开工了。”村民透露，“投资商是仟吉公司，准备在这里建一个大规模的食品工业城。”

仟吉公司在武汉知名度很高，但对于此事该公司至今保持沉默。黄陂区委一负责人介绍，这次拆迁牵扯到目前中国最大、中部唯一的国家级台湾农民创业园的项目建设，仟吉食品城只是这个庞大项目的一小部分。据了解，位于武汉市北郊的黄陂台湾农民创业园，2008年2月经农业部、国台办批准设立，整个园区规划面积达240平方公里。

就在“3·3”事件发生前一个月，武湖街工委书记周少敏在一次讲话中提到：“光2010年，在武湖街拟建项目就多达40余项，涉及土地调整征用6000多亩，需要拆迁村庄23个，涉及家庭1600余户，要强力推进征地拆迁，从空间上保障项目落户。时间紧、要求高、任务重，要全力以赴打好‘攻坚战’。仟吉食品城建设项目要力争今年投产。”

据《南方都市报》

仅剩陈家一户没搬走

“陈家想为大儿子多要一套还建房，但条件没谈拢，所以一直不肯搬。”

陈家三层楼住着18口人，陈升全和王翠云夫妇，还有陈家5兄弟及妻儿。去年国庆节后，陈家周围的其他30多户陆续搬走，只剩下陈家一户。陈永发说，惨剧发生前一天，坚持了一年的陈家，已准备签拆迁协议。按陈家兄弟的说法，迟迟未搬是因为家里人口太多，而且上有老下有小，还没想好往哪儿搬。但毛店村村民透露：“真实原因是条件没谈拢，陈家老大大口不

在本地，按规定拆迁没有补偿，可陈家想为大儿子多要一套还建房，所以一直不肯搬。”

据陈永发介绍，陈家三层楼建筑面积398平方米，按补偿办法，除了按面积一比一还建新外，另外每平方米只补106元，而按照现在镇上的商品房行情，每平方米卖到了3000多元。对拆迁补偿不满的并非只有陈家，很多村民反映，搬迁都是被硬逼走的。

“巨额善后赔偿”

“的确有800平方米的还建房和60万元钱，我们已在协议上签字。”

3月6日死者遗体火化。此后，毛店村风传有关方面与陈家达成了“巨额善后赔偿”——陈家不仅得了5套还建房（每套160平方米，共计800平方米），另外还得到60万元的赔偿款。对此，谢双莲并没有直接否认，她只是说：“不存在

赔偿一说。那是在武湖农场的积极协调下，家属与拆迁方达成的补偿协议。”陈永发也证实：“的确有800平方米的还建房和60万元钱，我们已在协议上签字。”但他说对这份协议并不满意，是对方强制让签的。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

来自北京的技术 微创祛 **大脚骨**

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授来我院亲诊手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。方法：引进美国足外科动力系统，一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短缩短、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。特点：局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症；一次矫正终身受益。

祛大脚骨我们更专业！省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

地址：郑州市伊河路42号（火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院）网址：www.djg120.com

新型中药治肠炎 一盒见奇效

患了肠炎、结肠炎等肠道病，一天大便好几次、拉稀、肚子痛、甚至便浓便血，不但身体遭罪，而且顽固难愈。任其发展又容易恶变癌变，实在让人烦心。现代医学研究表明：肠炎、结肠炎是由寒邪湿毒侵入肠道所致，只有拔出体内的寒邪湿毒，才能彻底除去病根。传统中药由于杂质大，有效成分含量低，患者不能吸收到足量的药物，所以，治来治去，总是难以除根。

针对肠炎结肠炎的发病根源，以及普通药物有效成分含量不足的弊端，河西制药开发出一一种高提纯新型中药【河西肉蔻四神丸】。该药有效成分的含量极高，是传统药物的8-10倍。药物进入肠道后，可以强力拔除肠道和体内的寒邪湿毒（去掉病根）；同时通过修复破损的肠道组织（修复肠道），调理紊乱的肠道功能（恢复功能），从而达到根除肠病，杜绝复发的目的。

经上万例患者应用证实：【河西肉蔻四神丸】对各种急慢性肠炎、结肠炎、长期腹泻、五更泻、一日多便、大便不成形、便带粘液、便带脓血、腹部疼痛、肠道溃疡等肠道病，均有极佳疗效。患者只需服药一盒，即可立即消除症状，一般患者仅需1-2个月，病情特别顽固者3-4个月，即可去病根，彻底摆脱慢性肠道病的困扰。

免费咨询电话：400-700-4690

郑州市指定专卖地址：福康医药超市（花园路黄河路交叉口东50米路北）/ 黄河路同福堂大药房（市五院对面）/ 怀仁堂大药房（黄河路服装市场隔壁）/ 亚细亚负一楼医药部 / 紫荆山二楼药品部（市内免费送货）